
START IN DEN FRÜHLING: 
VIELE NEUE 
PRODUKTE FÜR 
DRINNEN UND 
DRAUSSEN

AKTIONS-ANGEBOTE 
Finden Sie zu Ihrem 
Lieblingsprodukt die 
passende Aktion.

Schlafen Leben Wohnen seit 1895

05.05.2024
13 – 18 UHR

VERKAUFS 
OFFENER
SONNTAG



M A N N S DÖ R FE R V ER K AU FSO FFN ER SO N N TAG A K T I O N EN

MOMM BETTWÄSCHE PURE SATIN
Bettwäsche aus 100 % Pima Baumwolle, besonders 
feinfädig und glatt. Ideal für ein erholsames und frisches 
Schlafgefühl, in verschiedenen Farben erhältlich 
135/200 + 80/80 cm statt 199,00  175,00 € 
155/220 + 80/80 cm statt 239,00  209,00 €

MIX& 
MATCH
Kombinieren Sie 
Kissen und Bettbezug.

Aus einer Region, 
in der die Textilher-
stellung seit jeher 
zu Hause ist und 
höchste Ansprüche an 
Qualität, Material und 
Produkte unverändert 
Gültigkeit haben.

Stoffe aus Italien, Fäden aus Deutschland und 
eine Verarbeitung in Marktoberdorf – so schafft 
MOMM ein möglichst lokales Produkt mit kur-
zen Transportwegen, ökologisch zertifizierten 
Materialien und geringem CO2 Abdruck.

Die Veredelung der exlusiven Bettwäsche ist 
bei MOMM eine Hommage an das Handwerk. 
Tagtäglich arbeitet ein 10-köpfiges Team in der 
Näherei daran, Ihr Schlaferlebnis so besonders 
und angenehm wie nur möglich zu gestalten.

Zum 
Einführungs- 

preis

A K T I O N

MOMM BETTWÄSCHE PURE PERKAL
Bettwäsche aus 100 % Baumwolle, ideal für 
ein erholsames und frisches Schlafgefühl, 
verschiedene Farben.
40/40 cm	 15,00 € 
40/80 cm	 22,00 € 
80/80 cm	 29,00 €

135/200 cm	 99,00 € 
155/220 cm	 119,00 €
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PEBBLES Bettwäsche aus 100 % Baumwoll-Satin.
135/200 cm + 80/80 cm 109,00 €
155/220 cm + 80/80 cm 129,95 €

LINES Bettwäsche aus 100 % Baumwoll-Satin.
135/200 cm + 80/80 cm 109,00 €
155/220 cm + 80/80 cm 129,95 €

FLOWERS Bettwäsche aus 100 % Baumwoll-Satin.
135/200 cm + 80/80 cm 109,00 €
155/220 cm + 80/80 cm 129,95 €

SOMMERLICHE 
BETTWÄSCHE 
LOFT
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M A N N S DÖ R FE R V ER K AU FSO FFN ER SO N N TAG A K T I O N EN

1 | LUXEMBOURG STUHL BRIDGE mit Armlehnen, aus stranggepresstem Aluminium, 25 Farben, ab 335,00 €  2 | LUXEMBOURG STUHL aus strang-
gepresstem Aluminium, 25 verschiedene Farben ab 269,00 €  3 | LUXEMBOURG SESSEL TIEF aus wetterbeständigem Aluminium, 25 verschiedene 
Farben, ab 559,00 €  4 | LUXEMBOURG SITZBANK 2 - 3 Personen, aus stranggepresstem Aluminium, ab 609,00 €  5 | CALVI TISCH UV-beständige 
Pulverlackierung und Fertigung aus massivem Aluminium, wetterbeständig, verschiedene Farben und Größen, z. B. 160 x 80 x 74 cm ab 2.165,00 €  
6 | BISTRO KLAPPTISCH Ø 60 cm, aus Stahl mit UV-Schutz-Pulverlack, 74 cm hoch, 60 cm tief, 60 cm breit, ab 189,00 €  7 | LUXEMBOURG TISCH  
für 6 - 8 Personen, aus stranggepresstem Aluminium, verschiedene Farben, 74 x 100 x 165 cm, ab 1.269,00 €  8 | BISTRO KLAPPSTUHL aus Stahl mit 
UV-Schutz-Pulverlack, verschiedene Farben, ab 79,90 €
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Beim Kauf von Fermob 
Möbeln im Wert von  

750,- € erhalten Sie eine 
LED Balad Leuchte im 
Wert von 89,- € gratis.

(Gültig bis 01.06.2024)

A K T I O N

OUTDOOR-MÖBEL

DESIGN 
&FARBE
Eine breite Palette an lebendigen Farben und ele-

ganten Designs verleiht jedem Außenbereich mit 

Fermob Möbeln einen Hauch von französischem 

Flair und Charakter.
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1 | VIBE SESSEL aus einem starken, galvanisierten Stahlrahmen mit Flechtmuster aus dem haltbaren Cane-line Weave® gefertigt, mit Kissen 510,00 €  
2 | OCEAN SESSEL eleganter Loungesessel mit Polster, aus solidem Cane-line Soft Rope mit kräftigem Aluminiumrahmen und besonders weichen und 
komfortablen Polster aus Cane-line Natté oder Cane-line Wove, mit Kissen 555,00 €  3 | BEISTELLTISCH leichter und eleganter Beistelltisch mit abnehm-
barer Tischplatte, wodurch sich der Beistelltisch im Handumdrehen in ein praktisches Serviertablett umwandeln lässt, verschiedene Größen, Large 365,00 € 
Mini 305,00 €  4 | ROLL-SERVIERWAGEN moderner, minimalistischer Barwagen aus beschichtetem Aliminium 515,00 €  5 | ÜBERTOPF HOURGLASS 
FERM für den Innen- und Außenbereich geeignet, erhältlich in 3 Größen, ab 139,00 €  6 | JAN KURTZ LIEGE FIAM Gestell Aluminium, Bespannung 
100 % Polyvinylchlorid-Band, ab 269,00 €  7 | BREEZE SESSEL mit Lehne, handgeflochten aus der einzigartigen Cane-line Faser, mit Polster, witterungs-
beständig, ab 470,00 €  TISCH PURE 280/100 cm, wetterfest. Der Rahmen ist aus widerstandsfähigem pulverlackiertem Aluminium gefertigt, darauf 
liegt eine Tischplatte aus ansprechender Keramik 2.856,00 €
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RUHE 
ZONE
Ausgeschlafen geht vieles leichter 

und ist entscheidend für Ihr Wohlbe-

finden. Bei uns finden Sie eine große 

Auswahl an Schlafmöbeln, Desig-

nerbetten und Schlafsystemen für 

Ihren guten und erholsamen Schlaf.

1 | Aluminiumbett NOVA von More

2 | Stoffbett LEILA von Signet

4 | Bettgestell VALEO von Zack Design

3 | Polsterbett KATE von Treca

5 | Polsterbett LOGAN von Twils



1 | ALUMINIUMBETT NOVA von More
Bettrahmen aus eloxiertem Aluminium. Viele 
Polster-Farben sind auf Anfrage lieferbar. 
Durch die Mengenvariation der Kopfteile  
kann man so eine Sitzecke mit dem Bettge-
stell bilden. 180/200 cm (inkl. 2 Kopfteilkissen 
35/60 cm) ab 3.325,00 €

2 | STOFFBETT LEILA Von Signet
Der umlaufende und farblich absetzbare Keder 
des Kopfteils Leila, betont die feine, sich nach 
oben verjüngende Linienführung und verleiht 
dem Bett einen eleganten Auftritt. Das Kopfteil 
verjüngt sich nach oben in seiner Polsterung.
180/200 cm (Stoffklasse A, weitere Varianten 
gegen Mehrpreis) ab 2.568,00 €

3 | POLSTERBETT KATE von Treca
Die sorgfältige Verarbeitung und die Liebe 
zum Detail, dafür ist Treca bekannt. So zeigt 
das Bett mit dem Kopfteil KATE eine reine, 
einfache Linienführung und ist für jede Art von 
Interieur geeignet, inkl. integrierter Unter-
federung. 180/200 cm (Stoffklasse A, weitere 
Varianten gegen Mehrpreis) ab 5.741,00 €

4 | BETTGESTELL VALEO von Zack Design
Hochwertiges und zeitloses Massivholzbett 
mit klassischer Kopfteilform. Das Bett kann auf 
Wunsch auch mit einer höheren Bettseite aus-
gestattet werden. 180/200 cm (Buche, weitere 
Holzvarianten gegen Mehrpreis) ab 2.132,00 €

5 | POLSTERBETT LOGAN von Twils
LOGAN ist ein modernes Bett für ein moder-
nes und stilvolles Schlafzimmer. 180/200 cm 
(Stoffgruppe B, weitere Varianten gegen Mehr-
preis) ab 3.183,00 €

6 | HOLZBETT TANRI 1 von Sira
Das moderne Holzbett TANRI 1 (Höhere Bett-
seite mit 16 cm Absenkung) verbindet Urlaub, 
Reisen und Zuhause. Wohlfühlen und erholt 
Schlafen. Das Kopfteil aus Streben gibt dem 
Bettgestell einen zusätzlich leichten Charakter.
180/200 cm (Buche, weitere Holzvarianten 
gegen Mehrpreis) ab 2.170,00 €

7 | SCHRAMM PUREBEDS LOFT
PUREBEDS – The young generation. Traumbet-
ten voller Kraft und Leidenschaft. Klares Design 
für Menschen mit Sinn für das Wesentliche. 
Handwerklich perfekt verarbeitet aus hoch-
wertigen Materialien, mit viel Liebe zum Detail, 
inkl. integrierter Unterfederung. 180/200 cm 
(Stoffgruppe 1, weitere Varianten gegen Mehr-
preis) ab 3.574,00 €

8 | BETT CHIARA von Christine Kröncke
Gemütliches Designerpolsterbett mit klarer 
Kopfteilform und dezenter Bettkufe.180/200 cm 
(Stoffgruppe1, weitere Varianten gegen Mehr-
preis ab 2.602,00 €

6 | Holzbett TANRI 1 von Sira

7 | Purebeds LOFT von Schramm

8 | Bett CHIARA  
von Christine Kröncke

Reduzierte Designer- 
betten vor Eintreffen der  
Mailänder Möbelmesse- 

Neuheiten

30-50%
reduziert.

A K T I O N
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BIO DAUNENDECKE 
Für die Kollektion „Plume Bio Daune“ werden ausschließlich Daunen und 
Federn von deutschen, freilaufenden Gänsen aus ökologischer Landwirt-
schaft verwendet. Gefüllt werden die Decken mit 100 % handverlesenen 
Gänsedaunen, hochwertigste großbauschige Ware. Die Hülle besteht  
aus 100 % superleichtem und feinstem Baumwollgewebe. Füllung und  
Gewebe sind nach dem Global Organic Textile Standard zertifiziert.
Extra leicht
135/200 cm  180 g  299,00 €
155/220 cm  230 g  379,00 €

Leicht
135/200 cm  310 g  399,00 €
155/220 cm  390 g  499,00 €

FÜR JEDEN 
TYP DIE  
RICHTIGE 
DECKE

MANNSDÖRFER KAMELHAARDECKE
Gefüllt mit 100 % Kamelhaarflaum für optimale Klimaregulierung, Bezug  
aus feinstem Edelbatist, 100 % Baumwolle. Erhältlich in 2 Wärmeklassen.
Extraleicht
135/200 cm  500 g  199,00 €
155/220 cm  625 g  269,00 €

WILDSEIDEN STEPPBETT 
Temperaturausgleichend und leicht kühlend. Seide 
kann bis zu 30 % des Eigengewichts an Feuchtigkeit 
aufnehmen, ohne ein Nässegefühl zu vermitteln. 
Bezug aus 100 % Lyocell.
135/200 cm  600 g  249,00 €
155/220 cm  750 g  299,00 €

EXKLUSIVE BAMBUS ZUDECKE 
Bambus ist ein schnell nachwachsender Rohstoff, der ohne chemische 
Hilfsmittel gedeiht. Naturweiß glänzend, strapazierfähig und ge-
schmeidig weich sind die charakteristischen Eigenschaften der echten 
Bambusfaser. Besonders geeignet für sehr warme Schlafräume und 
Menschen mit geringem Wärmebedürfnis. Die Bambusfaser kann bis zu 
25 % ihres Eigengewichtes an Feuchtigkeit aufnehmen ohne sich feucht 
anzufühlen. Füllung 60 % feinster Bambus, 40 % feinste Baumwolle, 
Bezugsstoff aus Fein-Batist 100 % Baumwolle, waschbar bei 60 ° C.
135/200 cm  400 g  199,00 €
155/220 cm  600 g  279,00 €

Die 
KLIMATISCHE

Leicht
135/200 cm	 800 g	 239,00 €
155/220 cm	 1.000 g	 319,00 €

Die 
LEICHTE

Die 
NACHHALTIGE

Die 
NATÜRLICHE

Die 
EXKLUSIVE

ISLÄNDISCHE EIDERDAUNEN
Eiderdaunen sind das Feinste und Kostbarste was als Füllung für Zudecken 
zur Verfügung steht. Diese außergewöhnliche Daune sorgt in einer ganz 
besonderen Weise für ein optimales Schlafklima und gleicht sich ideal 
Ihrer Körpertemperatur an. Zusätzlich gehört diese Daune zu den strapa-
zierfähigen Füllungen, eine Nutzungsdauer von bis zu 20 Jahren ist keine 
Seltenheit. Hergestellt in Deutschland.
135/200 cm  200 g  1.999,00 €
155/220 cm  250 g  2.799,00 €



Die 
KLIMATISCHE

CLEANOFIT-KISSEN   
Hoher Schlafkomfort dank moderner Technologien. Im separaten 
und individuell befüllbaren Innenkissen sorgen Luftzellenstäbchen 
für eine optimale Unterstützung von Kopf und Nacken mit hoher 
Druckentlastung. Zudem wirken diese feuchtigkeits- und klimaregu-
lierend. Die Außenhülle des atmungsaktiven Bezuges aus kühlendem 
Baumwoll-Satin saugt Feuchtigkeit auf und gewährleistet inklusive 
speziellem Klimaband ein gutes Schlafklima. 40/80 cm 109,00 €

FEDERKISSEN BASIC 
gefüllt mit 85 % Federn und  
15 % Daunen ab 39,95 €

FEDERKISSEN COMFORT 
gefüllt mit 70 % Federn und 30 % 
Daunen ab 59,95 €

DAUNENKISSEN EXKLUSIV 
gefüllt mit 50 % Federn und 
50 % Daunen ab 99,00 €

Jeder Mensch hat eine bevorzugte 
Schlafposition, daher halten wir  
eine große Auswahl an Kopfkissen 
in verschiedenen Größen und unter-
schiedlichen Materialien für Sie bereit, 
die sowohl Kopf und Nacken ausrei-
chend stützen und sich angenehm an-
fühlen. Unser besonderer Service – wir 
fertigen gerne auch Kopfkissen nach 
Ihren individuellen Wünschen an.

DORMABELL NACKENSTÜTZKISSEN
Softes dreiteiliges Nackenstützkissen aus Latex zur  
perfekten Druckverteilung. Ideal für Seitenschläfer.  
Es reagiert auf Druck und passt sich so der natürlichen 
Form von Kopf und Nacken an. Die Hülle ist waschbar 
bei 60 Grad. 40/80 cm ab 129,00 €

ALTgegen      
  NEU

Bringen Sie uns Ihr altes  
Kopfkissen und erhalten Sie bei 

Kauf eines neuen Kissens  
10,- €* Nachlass.

A K T I O N

* Ab einem Warenwert 

von 60,- €, von dieser 

Aktion sind reduzierte 

Waren und Dormabell-

Produkte ausgeschlossen.
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M A N N S DÖ R FE R V ER K AU FSO FFN ER SO N N TAG A K T I O N EN

Unsere Experten kennen die Nuancen der  
CAPAROL ICONS Farbikonen ganz genau und 
schaffen mit Ihnen gemeinsam Räume die Ihrem 
Wunsch nach einer besonders stilvollen Atmo- 
sphäre entsprechen.

Unter Berücksichtigung aller relevanten Aspekte, 
wie persönlicher Vorlieben, der Architektur, Ein- 
richtung und der Lichtverhältnisse erstellen sie für 
Sie das perfekte Farbkonzept.

Vorhänge, Plissees, Rollos, 
Holz -Jalousinen, Raffvor- 
hänge, Vorhangschienen, 

Teppiche und Boden- 
beläge zu Vorzugs- 

preis.

FRÜHLINGS 
GARDINEN 

AKTION

FA R B B E R AT U N G

VERLASSEN SIE SICH 
AUF UNSERE EXPERTEN
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Mit Liebe zum Detail — Wohnvergnügen  
auf höchstem Niveau. Elegant, komfortabel, 
hochwertig und natürlich nachhaltig –  
Made in Germany.

LOUNGESESSEL CORDIA
Von Kopf bis Fuß Bequemlichkeit: weiches Sitz-
polster, prägnante Armlehnen, alternativ auch mit 
elektrisch verstellbarem Mechanismus erhältlich.

COR CONSETA
Das Cor Conseta Sofa bietet eine Vielzahl an Größen und Stoff Optionen.
Kombiniert mit den Armlehnenformen läßt diese Kollektion einen großen  
Gestaltungsspielraum zu, der für fast jede Raumplanung passt.

SOFA MELL LOUNGE
Für das Kuscheln zu zweit oder allein. Lässt 
sich als Solitärmöbel ebenso wie als Baustein 
für komplette Sitz-Liege-Landschaften nutzen.

Viele Bezugsstoffe 
zum Vorzugs- 

preis!

COR SITZMÖBEL 
ZEITLOS & 
KOMFORTABEL

MODULSOFA TRIO
Aus nur drei Grundelementen – Sitzelement, Rückenlehne 
und Ecklehne – können mit TRIO unzählige Lieblingsplätze 
oder ganze Sitzlandschaften entstehen. TRIO beherbergt in 
seinem Inneren einen richtigen Lattenrost.

Alvo Innovative Polsterstühle  
mit filigraner Kunststoffschale.
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HAOMY KISSEN ST TROPEZ
Kissen aus weichem Stoffgewebe,
40/60 cm, in verschiedenen Farben 21,95 €

HAOMY STRANDTASCHE ST TROPEZ
Strandtasche aus weichem Stoffgewebe, 
100/170 cm, in verschiedenen Farben 44,95 €

HAOMY BANANE TASCHE ST TROPEZ
Umhängetasche aus weichem Stoffgewebe, 
24/48 cm in verschiedenen Farben 34,95 €

HAOMY STRANDTUCH KIKOY ZANZIBAR
Strandtuch aus 100 % Baumwolle, 90/170 cm, 
in verschiedenen Farben 49,95 €

FISCH Rattan-Lampe, 200 cm 839,00 €

SOMMER 
& B E A C H

BARDO TOP & SHORT ODER DRESS 
VON ALICE ET MAMAN
Aus weichem Baumwollfrottee, 40 % Baumwolle, 40 %  
Modal, 20 % Polyester, verschiedene Farben und Größen, 
z. B. Top & Short 149,90 €  Dress 134,90 €
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INTARO von Interlübke

GRAND CRU NUVOLA von Schramm
Erleben Sie einen einzigartigen Schlafkomfort  
im handgefertigten Drei-Matratzen-System.

LEVANTE Hängeleuchte 
von Luceplan

 LAX Tisch und Bank von more moebel

 BESUCHEN 

SIE UNSERE NEUE 

WOHNETAGE IM  

2. STOCK

Wir planen 
Ihren Wunsch-

Schrank in vielen 
Farben und  

Größen.

TRILOPE von Draenert 
Mit Natursteinplatte und Holzgestell. Wählen Sie aus 
verschiedenen Steinplatten Ihren Wunschtisch aus und 
dazu passend der Nobile Stuhl von Draenert.

MESH Pendelleuchte 
von Luceplan

Wir planen für Sie Ihren Wohntraum! 
Unsere Interior Design  
Experten beraten Sie gerne.

E INRICHTU NGSPL A N U NG

ab

/Stunde
Serviceleistung

69€*
Starten Sie mit  

uns Ihr Projekt!
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M A N N S DÖ R FE R V ER K AU FSO FFN ER SO N N TAG A K T I O N EN

ZEIT FÜR EINE BETTENREINIGUNG. 

Wir empfehlen eine fachgerechte 

Bettenpflege alle 3 - 4 Jahre. Nutzen  

Sie jetzt unsere Aktions-Wochen.  

Wir reingen Ihre Zudecken mit  

Daunenfüllungen, Naturhaar- 

und Faserfüllungen fachgerecht.

FRÜHLINGS-

FRISCH 
SCHLAFEN

In unserer hauseigenen Reinigung  

wird die Füllung bei Ihren Feder- 

kissen und Daunenbetten entnommen  

und schonend mit Wasser und Seife  

gewaschen, sortiert und aufgelockert.  

Danach ergänzen wird fehlende und 

verbrauchte Füllungen zu Aktions- 

preisen vom 04.05. bis 31.05.24.

BETTEN 
REINIGUNGS- 

SERVICE

R E I N I G U N G S - 
A K T I O N

14

Wir reinigen Ihre 
Bettwaren fachgerecht 
in unserem Haus. 

Sie erhalten bis 31.05.24 
10 % Nachlass 
auf alle Reinigungs- 
preise.



Vorteil 4: BEDIENUNG
Der Handschalter in neuem Design 
erlaubt eine einfache und intuitive 
Bedienung.

Vorteil 5: ENTSPANNEN
Lesen, Fernsehen oder Frühstück im 
Bett, eine individuell angenehme Sitz-
position lässt sich stufenlos einstellen.

Vorteil 6: ERHOLEN
Bei den Funk- Handschaltern sorgt 
free elec® plus für 100 % spannungs-
freies Schlafen ohne elektromagneti-
sche Störfelder.

KOMFORT NACH 
IHREN BEDÜRFNISSEN

DORMABELL INNOVA N 
Die ergonomisch einstellbare Unterfederung mit allen relevanten 
Grundeinstellungen erfüllt alle Voraussetzungen für einen erholsamen 
Schlaf, z. B. 90/200, 100/200 cm 649,00

RAHMEN FÜR HÖCHSTE ANSPRÜCHE –
OPTIMALE ENTSPANNUNG FÜR SIE
Eine gute Unterfederung ist eine wichtige Vorausset-
zung für einen erholsamen Schlaf. Sie trägt die Mat-
ratze und erfüllt somit eine wichtige Unterstützungs-
funktion. Neben Stabilität, Flexibilität und Haltbarkeit 
bieten alle Dormabell Innova Rahmen identische 
Einstellmöglichkeiten. Da aber jeder Körper anders 
ist und persönliche Vorlieben sowie Preisvorstellun-
gen mitunter vielseitig sind, haben wir uns mit indivi-
duellen Verstellvariantenauf die unterschiedlichsten 
Ansprüche an einen Rahmen eingestellt.

So können Sie zwischen 11 Dormabell Innova Rah-
men-Modellen wählen: vom Modell „N“ mit allen 
relevanten Grundeinstellungen über den multifunk-
tionalen Rahmen „KSK“ mit getrennter Kopf- und 
Oberkörperhochlagerung sowie Oberschenkel- und 
Unterschenkelverstellung bis zum innovativen Motor-
rahmen „M4“ mit intelligenter ergonomischer Moto-
rik mit Netzfreischaltung und Memory-Funktion.

MATRATZE ARGENTO 18 
Mit einer Kernhöhe von 18 cm (mit Bezug ca. 21 cm) ist die Taschenfederkern-
matratze ARGENTO 18 mit ihren 4 Festigkeiten (soft, medium, fest, extra fest) 
und dem waschbaren Jerseybezug ein „Allrounder“ unter den Matratzen aus 
unserem Haus. Die Taschenfedern gewährleisten einen idealen Luftaustausch 
während des Schlafs im Kern der Matratze, die Federn reagieren in jeder Festig-
keitsvariante flexibel und „am richtigen Punkt“ nachgebend bzw. stützend. 
90/200, 100/200 cm 1.049,00 €   140/200 cm 1.849,00 €

Beim Kauf einer ARGENTO- 
Matratze erhalten Sie ein  
Nackenstützkissen Ihrer  

Wahl im Wert von 98,00 €  
gratis dazu.

Nicht mit anderen Aktionen 
kombinierbar.

A K T I O N

Vorteil 1: KOMFORT
Stufenlose Einstellmöglichkeiten für eine 
Vielzahl von Liege- und Sitzpositionen.

Vorteil 2: SCHLAFEN
Passend zum Rahmen empfehlen wir Ih-
nen eine perfekt abgestimmte Matratze, 
die Ihren Bedürfnissen und Ansprüchen 
optimal gerecht wird.

Vorteil 3: TECHNIK
2 bis 4 Einzelmotoren verstellen und 
justieren die einzelnen Elemente nahezu 
geräuschlos.
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UNSERE HIGHLIGHTS 

AN DER BAR!

Antauen – Schütteln – 

Geniessen. Der erste 

Cocktail aus dem Toaster. 

Genießen Sie die ver-

schiedenen leckeren 

Cocktails.

BISTRO 

Unser Bistro-Team ver-

wöhnt Sie in unserem 

Innenhof mit Gnocchetti 

Sardi und verschiedenen 

hausgemachten Saucen.

FEINKOST 

Verkosten Sie erlesene 

Produkte aus unserem 

Feinkost-Sortiment und 

finden Sie leckere Speziali-

täten für Ihre Grillparty.

Die Gutscheine sind auch online
mit folgendem Gutschein-Code

einlösbar: Mai2024

JETZT EINFACH 
ONLINE 
BESTELLEN

Solitudestr. 223 · 70499 Stuttgart-Weilimdorf · Tel. 0711 997 997-0 · Fax 0711 997 997-11 · www.mannsdoerfer.de 

Montag bis Freitag 9.30 - 19.00 Uhr · Samstag 9.30 - 15.00 Uhr · U6 Haltestelle Löwen-Markt (20 min. vom Hauptbahnhof)

GUTSCHEIN 
5 € * 

Mindesteinkauf 50 €. Bitte bringen Sie  
diesen Gutschein bei Ihrem Einkauf mit!

Nicht anwendbar auf reduzierte Ware, Dienstleistungen und Dormabell Produkte und in unserem Bistro. Gültig bis 31.05.2024

GUTSCHEIN 
10 € *

Mindesteinkauf 100 €. Bitte bringen Sie 
diesen Gutschein bei Ihrem Einkauf mit!

GUTSCHEIN 
25 € * 

Mindesteinkauf 250 €. Bitte bringen Sie 
diesen Gutschein bei Ihrem Einkauf mit!

CHOCOLATE IN 

A BOTTLE

Prickelnder Chardonnay 

mit erlesenem Kakao 

und dem feinen Aroma 

von Haselnüssen.
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